
Referat af bestyrelsesmøde d. 6. maj 2021. 

Tilstede; Thomas, Klaus, Anja, Dorte, Trine, Birgitte og Susanne. 

Referent; Birgitte. 

 

Godkendelse af referat og dagsorden. 

Godkendt. 

 

Nyt fra formanden. 

Ingenting. 

 

Nyt fra huset. 

Cathrines vikariat udløber 1. juni, men vi forlænger det til 1. august, da der er forholdsvis mange børn på 

Myretuen. Hendes timer vil være derinde, indtil hun starter uddannelse til august. 

Det har været en meget vellykket overlevering fra Haletudsestuen til Myretuen, hvor Cathrine fulgte med 

som kendt voksen. 

Vi er fælles på legepladsen og det har en stor betydning for bedre trivsel blandt børn og voksne. Vi 

oplevede, at rigtigt mange børn lærte at cykle i løbet af den første uge vi var fælles. 

Caroline, Silja og Anne li er vikarer i huset. Vi har også ansat en ny, Asta. 

Vores økonomi ligger lige nu med et overskud på ca. 57.000, men årene med corona gør, at det er meget 

ustabilt og der kan være udsving fra den ene måned til den anden. Vi skal i gang med at undersøge tilbud 

på skur og krybberums forbedring. 

På mandag skal de pædagogerne fra Haletudsestuen samt Katja på undervisning i sprogtrappen, som er et 

værktøj vi skal bruge til at arbejde med sprog. Der kommer en pædagogisk konsulent og underviser os. 

Birgitte er i gang med at uddanne sig i det diplom modul der hedder barnets første 1000 dage. Det er en del 

af den tidlige indsats, som Albertslund kommune arbejder med. Formålet er at kvalificere personalet til at 

håndtere komplekse problemstillinger vedrørende sårbarhed og udsathed i de første 1000 dage. Vi skal 

styrke viden om barnets trivsel, læring, udvikling og dannelse, styrke viden om tværfagligt samarbejde, 

skabe stimulerende læringsmiljøer og skabe grobund for det gode forældresamarbejde. 

Ved vuggestue start skal vi også til at gå på hjemmebesøg inden barnet starter i Troldehøj, der vil også være 

et øget samarbejde med sundhedsplejersken inden start. 



Dorte foreslår også at vi kunne lave en lille video hilsen fra personalet og lægge op på hjemmesiden, 

således at man som ny kan gå ind og lære lidt om personalet inden start. 

 

Til efteråret skal hele personale gruppen på uddannelse i ICDP, da Albertslund kommune har besluttet af 

daginstutionerne skal ICDP certificeres. Det står for International Child Developement Programme. Det er 

et program der er udviklet til at sikre børns sunde psykiske og følelsesmæssige udvikling. ICDP har som 

grundtanke, at den bedste måde hvorpå man kan hjælpe et barn er, at støtte og gøre barnets 

omsorgsnetværk stabilt og optimalt udviklingsstøttende. Forebyggelses programmet er udformet med 

fokus på samspillet mellem omsorgsperson og barn.  

Dagtilbuddene i Albertslund skal også deltage i ”Børneliv i sund balance”. De overordnede temaer vi skal 

arbejde med er  

Sund mad og drikke sammen 

Leg og bevægelse sammen 

Oplevelser og nærhed sammen 

Herunder er der syv principper vi skal arbejde med og udvikle på. Troldehøj har valgt to principper. Vi vil 

gerne udvikler et samarbejde med de forskellige idrætsforeninger i Albertslund og har et ønske/håb om, at 

de vil  komme ud og introducere forskellige idræts aktiviteter for børnene med aktiv deltagelse. Derudover 

vil vi prøve og se om det er muligt at komme til at dyrke noget af jorden udenfor børnehaven og få lavet en 

urtehave, evt. i samarbejde med Toftekær. 

 

Bestyrelsens rolle i samarbejde med forældregruppen. 

Vi havde en snak om hvad bestyrelsens rolle er, hvis man som forælder er undrende på noget, har ros eller 

ris og andet.  Det er så vigtigt med dialogen og bestyrelsen var enige om, at vi opfordrer til, at de skal 

bruges aktivt og at I som forældre altid kan kontakte et af medlemmerne i bestyrelsen. Deres mail adresser 

findes på vores hjemmeside. Der vil også blive lavet et opslag på vinduet med billeder af medlemmerne 

samt mail adresse.  

 

Ny chef på dagtilbudsområdet. 

Merete Lykkegaard er stoppet som chef for dagtilbud. Derfor er man i gang med ansættelses procedure for 

en ny chef. Der skulle gerne være ansat en ny henover sommeren. Indtil da er Tine Buch Juul konstitueret 

chef for dagtilbud. 

 

 



Sommerfest, arbejdslørdag og andre arrangementer. 

Sommerfesten bliver desværre igen i år aflyst. Personalet håber på at den kan afholdes som høstfest efter 

sommerferien. Vi finder hurtigst muligt en dato og så bliver den meldt ud. Arbejdslørdagen blev også aflyst, 

vi håber også at denne kan afholdes til efteråret. Børnefestugen ligge også i efteråret, uge 37. Det falder 

desværre sammen med vores familiedag, så derfor vil vores familie dag blive flyttet. 

Vi har idræts uge på tværs af huset i uge 20, udflytterkoloni d. 26 – 27 maj og udflytter til Feddet igen d. 30 

august til 1. september. 

 


